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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

Seminar de Membership Chișinău, 30 noiembrie – 3 decembrie 2022 
 

Început în luna noiembrie, Seminarul de Membership de la Chișinău a 
reprezentat o excelentă oportunitate pentru rotarienii din cele două țări să discute 
și să găsească soluții pentru a menține și a crește numărul de membri. Iată și 
câteva impresii surprinse după încheierea evenimentului:  

• Foarte călduroasă primirea din partea gazdelor noastre, cluburile Rotary din 
Chișinău. 

• Excelentă organizare a Seminarului, speakeri care au transmis informații și 
mesaje în sprijinul obiectivului propus: menținerea membrilor și atragerea unor 
noi colegi.  

 

• Foarte importante momentele de socializare între participanții la eveniment, 
noi posibilități de colaborare identificate. 

• Întâlnire foarte importantă a unei delegații Rotary la Parlamentul Republicii 
Moldova. Stabilirea unor direcții clare de colaborare pentru viitor. 
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• Sărbătorirea Zilei Naționale a României alături de prietenii noștri din 
Republica Moldova, costumele populare purtate de participanți au punctat foarte 
bine legăturile dintre noi.  

• Balul Guvernatorului a oferit prilejul unui alt moment care a subliniat 
unitatea și prietenia noastră. Șapte PDG, DG și DGE au transmis mesaje 
participanților, în timp ce președintele Republicii Moldova, Maia Sandu, a 
transmis la rândul său un mesaj tuturor rotarienilor din District 2241. 

 

„Cu adevărat emoționante momentele pe care le-am trăit la Chișinău. Este 
clar, rotarienii de dincolo de Prut aveau nevoie de acest eveniment și apreciez 
efortul tuturor celor care au făcut deplasarea la Chișinău în vremuri nu foarte 
liniștite. Cu atât mai multe a fost apreciat efortul vostru, dragi prieteni. Le 
mulțumesc gazdelor noastre pentru modul în care s-au implicat și au pregătit 
fiecare moment din program, alături de echipa Districtului. Este important să 
folosim energia generată de întâlnirea noastră pentru a face pași importanți în a 
dezvolta Rotary în Republica Moldova. Să ne imaginăm că toate aceste lucruri se 
pot întâmpla și să sprijinim eforturile prietenilor noștri”, a transmis DG Florin 
Mărginean.  
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RYLA in Action Transilvania! 
 

25-27 noiembrie 2022 a găzduit cea mai mare RYLA IN ACTION de până 
acum - 107 participanți - tineri, mentori, speakeri, traineri, organizatori. RYLA 
TRANSILVANIA, a treia din această serie, s-a desfășurat la Sebeș. 25 de Cluburi 
RotaKids, Interact, Rotaract și Rotary au ajutat la accelerarea a 19 proiecte. 

 

Câștigătorii acestei ediții au fost echipele: AVATAR - RotaKids Alba Iulia 
(Proiectul: Eco Next Generation), ABSINT - Interact Club Baia Mare (Proiectul: 
Waste to Energy) si FRUNCEA - Rotaract Club Timisoara Opera (Proiectul: 
Rota-Edu-Bus).  

 



 
 

 

www.rotary2241.org 
 

Decembrie 2022 

Bilanțul primei jumătăți de an: 298 participanți, 49 proiecte accelerate, 77 
cluburi implicate (29 Rotary, 14 Rotaract, 31 Interact, 3 RotaKids). Astfel 
încheiem semestrul și ne pregătim de partea a doua a anului, cu multe evenimente 
RYLA de o zi, prin diferite orașe ale Districtului și cu o nouă temă pusă în joc: 
Discursul în Public al Liderului.  
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„Un nou eveniment RYLA reușit. Mă bucur să văd de fiecare dată entuziasmul 
tinerilor care participă și energia pe care o degajă în jurul lor. RYLA este cadrul 
perfect în care se pot exprima și câștigă o experiență deosebită. Un program 
Rotary deosebit. Felicitări Andrei Botez și întregii echipe care a organizat 
evenimentul”, a transmis DG Florin Mărginean.  

 

 

Felicitări Echipei Districtuale RYLA 2241, District 2241 România și 
Republica Moldova!  
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ACTIVITĂȚI GUVERNATOR DISTRICT 2241 

Vizita Guvernatorului la Cluburile din Satu Mare, Zalău, Marghita si 
Huedin 
 

Întâlnirea Guvernatorului District 2241 cu rotarienii din Satu Mare, Zalău, 
Marghita si Huedin a avut loc la începutul lunii Decembrie. Au fost prezentate 
programele aflate în derulare, proiectele și rezultatele obținute până acum.  

 

"Am fost bucuros să îi revăd pe prietenii noștri, să discutăm despre activitățile 
din cluburile lor. Din nou, am remarcat dorința lor de a atrage noi membri și de a 
promova diversitatea prin cooptarea unor femei lider din comunități. I-am 
încurajat să continue să susțină educația sub toate formele ei, protecția mediului 
și zona socială", a transmis DG Florin Mărginean.  

 

Mulțumim AG Marcel Covaciu pentru tot sprijinul în organizarea vizitei! 
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Vizita Guvernatorului – Arad  
 

La începutul lunii decembrie a avut loc întâlnirea rotarienilor din Arad cu DG 
Florin Mărginean. Au fost prezenți prietenii noștri de la cluburile Rotary Club 
Arad, Rotary Arad Cetate și Rotary Club Curtici, ultimul dintre acestea înființat 
foarte recent.  

 

"M-am bucurat să văd că există numeroase programe în domeniul educației, 
sub toate formele ei. Mi-a atras atenția educația prin sport, premierea excelenței, 
orientarea în carieră și programele din zona cultural-artistică. Toate acestea ajută 
la dezvoltarea unei comunități frumoase în Arad. Rezultatele sunt vizibile și prin 
atragerea, în ultima perioadă, a unui important număr de noi membri către 
Rotary", a transmis DG Florin Mărginean. 

Cluburile Rotary din Arad s-au remarcat în acest an printr-o implicare 
exemplară în ajutoarea refugiaților ucrainieni, sume importante de bani fiind 
colectate în acest sens. Asta dovedește, printre altele, experiența colegilor noștri 
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de a gestiona proiecte complexe. La mulți ani, Rotary Club Arad pentru 
aniversarea a 90 de ani de la prima chartare. Felicitări tuturor prietenilor noștri!  

Mulțumiri AG Radu Savulov pentru organizare! 
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Vizita Guvernatorului – Craiova 
 

Vizita Guvernatorului la Craiova din luna decembrie a prilejuit întâlnirea cu 
rotarieni din mai multe cluburi din zonă. Gazdă a fost Muzeul de Artă din capitala 
Băniei, mai exact Centrul Constantin Brâncuși. Un bun prilej pentru a discuta 
despre proiectele cluburilor în domeniul cultural și cel al educației. Toate 
cluburile au reușit să ofere comunităților din care fac parte proiecte ce vin în 
ajutorul persoanelor vulnerabile, dar foarte important și celor care își doresc să 
atingă excelența.  

 

"M-am bucurat să văd că există acest mix de proiecte ce acoperă toate ariile 
de acțiune ale Rotary. Cluburi cu experiență, ce au reușit să integreze foarte bine 
și activitățile Interact și Rotaract. Le-am sugerat o implicare mai amplă în 
evenimentele Districtului și identificarea unor noi membri, care să aducă plus 
valoare activității lor", a transmis DG Florin Mărginean.  
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Felicitări Asistenților de Guvernator, Simion Ion și Marian Mihalcea pentru 
organizarea întâlnirii! 
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Vizita Guvernatorului – Ploiești 
 

Ploiești a fost gazda ultimului eveniment din seria „Vizita Guvernatorului” în 
2022.  

DG Florin Mărginean a discutat despre proiectele ce se derulează în prezent 
la Ploiești, și a apreciat aplecarea clubului către proiectele din domeniul culturii 
și al educației.  

 

"Am fost onorat să o am alături pe PDG Martha Mocanu, 2008 - 2009. 
Contribuția ei la dezvoltarea Rotary în România și Republica Moldova este 
recunoscută, iar prietenii noștri din Ploiești se pot baza pe experiența ei. Martha 
coordonează și comitetul Women in Rotary District 2241 și lucrăm împreună 
pentru a crește numărul de femei în Rotary", a transmis DG Florin Mărginean.  
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La întâlnirea de la Ploiești, tânăra generație - Rotaract și Interact - a fost bine 
reperezentată, fiind felicitați pentru activitatea lor. Mulțumiri AG Raluca Sanda 
Anghelache pentru organizarea întâlnirii. 
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Evenimente caritabile în Alba 
 

Luna Decembrie a fost una plina pentru mișcarea rotariană din județul Alba. 
Cluburi din Cugir, Aiud și Alba au adus spiritul sărbătorilor mai aproape de noi, 
prin evenimente caritabile importante.  

„Mă bucur că am reușit să fiu aproape de colegii mei din Alba la aceste 
evenimente importante care marchează finalul unui an prosper, în care rotarienii 
au demonstrat încă o dată că se poate să mișcăm lucrurile în comunitățile noastre”, 
a precizat DG Florin Mărginean.  

 

Rotary Club Alba Iulia a marcat tradiționala seară de colinde printr-un concert 
caritabil, unde fondurile au mers către Liceul de Arte „Regina Maria” din Alba 
Iulia, pentru achiziționarea unui kit educativ interactiv.  
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Rotary Club Cugir Anima Mundi a organizat evenimentul „Povestea Brazilor 
cu Dar” a cărui scop a fost strângerea de fonduri pentru achiziționarea unei 
ambulanțe sociale, iar Rotary Club Aiud a susținut două cauze prin evenimentul 
lor „Tradiții și colinde cu bucurie”: sprijinirea secției de pediatrie a Spitalului 
Municipal Aiud și înființarea unui centru pentru copiii cu autism.  

 

 

Felicitări, dragi colegi! 

 

  



 

 

www.rotary2241.org 
 

Decembrie 2022 

 

ACTIVITĂȚI CLUBURI 

Rotary Club Aiud 

Tradiții și colinde la foc de tabără – O zi pentru a dărui 
Pe 17 decembrie 2022, la restaurantul „La Balta Aiud”, s-a desfășurat balul 

de caritate organizat de Rotary Club Aiud, pentru strângerea de fonduri care vor 
folosi la înființarea unui centru pentru copii cu spectru autist dar și la dotarea 
secției de pediatrie a Spitalului Municipal Aiud. 

 Atmosfera a fost întreținută de către un grup de preșcolari din cadrul 
„Grădiniței cu program prelungit nr. 2” și din Școala Gimnazială ”Ovidiu Hulea” 
din Municipiul Aiud, printr-un program artistic specific sărbătorilor de iarnă. 
După programul artistic oferit de copii, buna dispoziție a fost asigurată de către 
Cornelia – Ionela Muntean și Sebastian Stan. Alături de noi au fost colegi din mai 
multe regiuni din cadrul Districtului 2241 România și Republica Moldova. În 
timpul programului s-a desfășurat o licitație cu articole alese iar împreună cu 
donațiile primite, sumele vor fi folosite în scopul caritabil propus.  
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Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis 

„Ascultă vocea mea curajoasă!” 
În fiecare an, 1 Decembrie a reprezentat pentru noi, pe lângă sărbătoarea 

tuturor românilor, și un nou proiect al clubului dedicat unei cauze în folosul 
comunității! Pentru realizarea fiecărui proiect i-am avut alături pe prietenii 
rotarieni din toată țara, cărora le-am oferit prin curierat o cană cu vin fiert și care, 
la rândul lor ne-au ajutat financiar în realizarea demersului nostru, în fiecare an.  

1 Decembrie 2020 a însemnat 20 de tablete electronice și 20 de abonamente 
de conectare la internet pentru un an pentru copii din județul Alba care nu aveau 
posibilitatea materială de a beneficia de educația în sistem online.  

1 Decembrie 2021 a însemnat dotarea noii bucătării de la Centrul de zi pentru 
copii „Cuvioasa Parascheva” din Alba Iulia, locul în care, în ultimii șase ani, 
copiii cu vârsta între 6 – 15 ani, din familii foarte sărace ce prezintă risc crescut 
de eșec și abandon școlar găsesc un „acasă” după orele de școală.  

1 Decembrie 2022 l-am dedicat copiilor care sunt victimele sau martorii 
abuzurilor, neglijenței și exploatării, demarând o nouă campanie de strângere de 
fonduri, pentru amenajarea unei camere de audiere la nivelul municipiului Alba 
Iulia, unde asistenții sociali, polițiști, procurorii, consilierii de probațiune sau 
psihologii pot realiza audierea minorilor, servicii de consiliere a acestora și a 
familiilor și de a asigura intervenția în cazul situațiilor de criză. Prin acest proiect, 
Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis dorește să asigure condițiile adecvate pentru 
ca victimele sau martorii minori și familiile acestora să accepte ajutor specializat 
judiciar și administrativ în traumele suferite, iar audierea să nu reprezinte o 
traumă suplimentară.  

Ca de fiecare dată, am fost onorați de generozitatea prietenilor noștri care ni 
s-au alăturat în proiectul „Ascultă vocea mea curajoasă!”. 

Mulțumim, dragi prieteni! 
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Spiridușii lui Moș Crăciun, la copiii din Centrul de plasament din Teiuș 
și din Centrul de zi pentru copii „Cuvioasa Parascheva” din Alba Iulia 
Acțiunea „Spiridușii lui Moș Crăciun!" unește de cinci ani cluburile Rotary 

Alba Iulia Civitas Solis și Rotakids Alba Iulia în demersul lor comun de a aduce 
un zâmbet și un dar copiilor cu care soarta nu este așa de generoasă.  

Pachetele cu daruri individualizate au fost realizate de fiecare copil din 
Rotakids pentru un alt copil aflat în plasament. Rotary Club Alba Iulia Civitas 
Solis și firma CTC Store au ajutat la întregirea cadourilor cu rechizite școlare. 
Copiii de la Rotakids au colindat și au oferit cadouri copiilor din Casa Rebeca din 
Teiuș. Au fost răsplătiți la rândul lor cu colinde și cu sentimentul de bucurie și 
fericire pe care ți-l dă generozitatea!  

 

În același spirit al bucuriei și dăruirii, membrii Rotary Club Alba Iulia Civitas 
Solis au fost spiridușii lui Moș Crăciun pentru cei 30 de copii de la Centrul de zi 
Cuvioasa Parascheva din Alba Iulia. Am avut parte de o serbare superbă pregătită 
de copiii centrului, plină de colinde și poezii de sezon și presărată cu multe emoții 
de ambele părți. 

Christmas Party între prieteni  
Clubul Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis și-a dorit ca în preajma 

sărbătorilor de iarnă să îi aibă aproape pe cât mai mulți prieteni și oameni dragi, 
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organizând „Christmas Party între prieteni". A fost o seară magică, alături de 
colega noastră Denisa Balu & Contrast Band, care ne-au bucurat cu nenumărate 
surprize muzicale. Ne-a surprins și Moș Crăciun, atât cu apariția sa, cât și cu 
cadouri. 

Au fost prezenți prieteni rotarieni şi familiile lor de la Rotary Club Alba Iulia 
– club naș, Rotary Club Sebeș, Rotary Club Cugir Anima Mundi- finii noștri, 
alături de prieteni și susținători ai proiectelor clubului nostru. Am avut bucuria de 
a fi alături de noi pe Florin Mărginean - Guvernator 2022 – 2023 al Districtului 
2241 România și Republica Moldova și Ovidu Coş - District Rotary ICC Chair, 
Guvernator 2007-2008 District 2241 România şi Republica Moldova. 

 

Într-o atmosferă destinsă, petrecerea a fost condimentată cu momente 
surpriză, împreună cu bucate alese, prietenie și bună dispoziție. Petrecerea a avut 
un scop caritabil, fondurile obținute cu ocazia evenimentului fiind destinate 
susținerii proiectului „Ascultă vocea mea curajoasă!” – realizarea unei camere de 
audiere a minorilor în municipiul Alba Iulia. 

2022 s-a încheiat pentru Clubul Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis cu ultima 
ședință din acest an calendaristic. Pentru clubul nostru este o seară festivă de 
tradiție în care președintele ales pentru mandatul 2023- 2024, Emil Ciobota, și-a 
prezentat noul board. Îi dorim un mandat plin de realizări! De asemenea, a fost 
votat președintele pentru mandatul 2024-2025, Eliza Boilă. Felicitări și mult 
succes colegilor noștri! Vă suntem alături! 
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Rotary Club București Cișmigiu 

Evenimente districtuale Rotary 2241  
În săptămânile de la începutul lunii, în Districtul 2241, au avut loc numeroase 

aniversări, baluri și evenimente destinate Rotarienilor noștri. Clubul Rotary 
București Cișmigiu a participat la trei dintre ele, de unde ne-am întors cu stare de 
bine, bucuroși de spectacole extraordinare, într-o atmosferă de familie minunată. 

Clubul Rotary Cluj-Napoca Cetatuie a aniversat 15 ani de la Chartare, într-o 
atmosferă de „high class". La eveniment s-au strâns fonduri și pentru proiectul 
derulat la Institutul Oncologic „Prof. Dr. Ion Chiricuță”, Cluj-Napoca, în care 
suntem direct implicați. 

Clubul Rotary Danubius Giurgiu a organizat bine cunoscutul său Bal 
Caritabil Rotary, cu participarea a peste 200 de invitați și cu fonduri destinate 
școlilor giurgiuvene. La bal a cântat și încântat și Soprana Arlinda Morava, 
membru de onoare Rotary Cișmigiu. 

Rotary Club Târgoviște a pus în scenă un Bal Caritabil memorabil, pentru 
sprijinirea Lotului de Înot. Colegii prezenți acolo au venit cu amintiri deosebite, 
după o seară magnifică, alături de Clubul de curând Înfrățit cu noi. 

Excursie la București 
De Ziua Națională a României, Clubul Rotary București Cișmigiu a adus 

bucurie în inimile a 61 de românași de la Școala Gimnazială nr. 1 Belciugatele - 
Călărași, contribuind, alături de Primărie și Parohia Cojești, la organizarea unei 
excursii la București. Copiii s-au bucurat la McDonalds și au vizionat filmul „Hai 
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Hui în Timp" la cinema. La schimb, copiii, în cadrul atelierului de creație realizat 
tot cu sprijinul nostru, au confecționat podoabe cu care vom împodobi un brad de 
Crăciun la Muzeul Național al Satului „Dimitrie Gusti". 

Aniversarea de 8 ani a Rotary București Cișmigiu 
Pe 4 decembrie a fost ziua noastră, Ziua Clubului Rotary București Cișmigiu. 

Am sărbătorit 8 ani de la Cartarea în Rotary International și făcut-o în modul 
nostru, unic.   

Mai întâi am împodobit un brad adevărat, înalt de 5 metri, în cadrul unui 
proiect superb derulat de Muzeul Național al Satului „Dimitrie Gusti". Apoi am 
continuat petrecerea la Hard Rock Cafe Bucharest, în compania colegilor de Club 
și a invitaților de la Rotary Sessa Aurunca și Rotary Club Passport Ara Pacis, 
District 2080. 

Suntem fericiți și plini de energie. Iar pașii noștri sunt foarte hotărâți și 
pregătiți pentru drumuri noi, cu perspective uriașe. Pentru că noi ce ne imaginăm 
devine realitate. 
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Seminar de Membership 
Rotary District 2241 România și Republica Moldova a organizat magistral, 

în perioada 30 noiembrie - 4 decembrie, Seminarul de Membership la Chișinău. 
Am sărbătorit împreună un 1 decembrie perfect, sub bagheta gazdelor și fraților 
de la Rotary Club Chișinău, într-o atmosferă aleasă, plină de fericire și bună voie 
maximă.  

 

Probabil, Rotary este singurul organism care păstrează vie, și în fapte, și în 
simțiri, ideea coagulării românilor sub aceeași cupolă. Această unitate reală ne 
face să trăim și să servim foarte des împreună, alături de basarabeni și alți români 
de pretutindeni.  
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Întâlnire rotariană 
Pe 8 decembrie a avut loc o întâlnire comună Rotary Club București Levant 

și Rotary Club București Cișmigiu, alături de cluburile de tineri din familiile 
noastre. Georgiana și Mihai au făcut prezentări de Club, am celebrat noua 
conducere a Interact Bucharest Levant Coșbuc, am făcut planuri de viitor 
apropiat, ne-am simțit excelent împreună. Alături de noi a fost și Dana Moldovan 
- Guvernator 2021-2022 Rotary District 5240, California SUA. 

 

Mulțumim tuturor participanților de la Club Interact Cișmigiu, Club Interact 
Ad Astra București, Rotaract Triumph, Rotaract Club București Cișmigiu și 
Rotaract Club București Levant. Sunteți minunați, suntem mândri de voi și de 
realizările voastre. 

Cina pe nevăzute 
„Cina pe nevăzute" este proiectul Rotary Club Bucharest, cu care orice 

District s-ar putea mândri, un eveniment în care participanți mănâncă, cu lumina 
închisă, mai multe feluri de mâncare, simulând lumea în care trăiesc nevăzătorii.  
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Colegii noștri de la Rotary Club București Cișmigiu au fost prezenți în număr 
considerabil la evenimentul de marți, 13 decembrie, fiind impresionați foarte tare. 
Clubul bucureștean strânge fonduri pentru o imprimantă Braille de 13.000 de 
euro. Le urăm mult succes și suntem alături de ei. 

Caravana Siguranța Auto Copii 
La mijlocul lunii decembrie a avut loc ultimul curs gratuit din acest an din 

cadrul proiectului Caravana Siguranța Auto Copii & Rotary Club București 
Cișmigiu. Conf. Dr. Mihai Craiu a susținut cel mai complex și clar curs de Prim 
Ajutor, pentru sugar și copilul mic, cu demonstrații practice și real salvatoare. Cu 
toții am plecat acasă cu un dar neprețuit, darul de a știi cum trebuie să reacționăm 
prompt și corect în cazul producerii unui eveniment care ar pune în pericol viața 
copiilor noștri. Dr. Alice Dona Mitu, sufletul acestui Proiect și colega noastră de 
Club, inspiră pe toată lumea din jur, prin muncă și profesionalism, punând în față 
misiunea de a salva vieți, pentru că siguranța auto NU este opțională. 

Mulțumim Col. Costin Tatuc, Claudiu Costea, Claudiu Șofron, Marius Ivan, 
Gabriela Maalouf, Mihaela Gutu, Zanana, Ana Maria Ivan - cei care au făcut 
posibilă această ediție.  
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Acțiuni de Crăciun 
Vrem să vorbim de acțiunea făcută de către RotaKids București Cișmigiu cu 

sprijinul Muzeului Național al Satului "Dimitrie Gusti" - care a găsit beneficiarii 
și cu Didactica Publishing House - care a întregit cadouri cu cărți minunate. 
Frumoșii membri RotaKids au reușit să facă nu mai puțin de 71 de cadouri, care 
ulterior au ajuns la Parohiile Buna Vestire din Giurgiu și din Corbeanca, pentru a 
fi dăruite copiilor din familii greu încercate. 

 

Motorașul multor dintre cadouri este Lara, membră RotaKids, care și-a 
cooptat colegii de clasa de la Liceul Teoretic "Ioan Petruș" din Otopeni. Dragă 
Lara, îți mulțumim pe această cale și îți prevedem un viitor Rotarian frumos. 
Mulțumim tuturor membrilor RotaKids care au făcut aceste momente să fie unele 
extrem de fericite.  

Chessable 
În a doua parte a lunii decembrie, Hotelul Cișmigiu din București a fost gazda 

Festivalului Șahist de Iarnă „Chessable”, eveniment organizat de Clubul de Șah 
Hannibal și Rotary Club București Cișmigiu care au umplut până la refuz sălile 
Zarafi, Șelari și Blănari, dar și holurile etajului 1. 
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80 tineri de participanți și 30 de părinți însoțitori, cu vârste cuprinse între 6 și 
55 ani, au luat parte la patru ore de întreceri șahiste în ritm fulger. 

Pentru această competiție cu premii, dedicată de sărbători copiilor, trebuie să 
îi mulțumim colegului nostru Christiansen, care ajutat de doi candidați, Crina și 
Robert, timp de 5 ore intense, a dăruit momente de neuitat unor tineri care 
reprezintă viitorul nostru.  

ArtRotary 
Sâmbătă, 17 decembrie, în cadrul Programului Art Rotary (atelierul de creație 

de la Belciugatele), Clubul Rotary  București Cișmigiu a pus la cale "operațiunea" 
de Crăciun pentru copiii acelei Comunități.  

Pentru a fi cu adevărat un succes am cooptat mai mulți parteneri și prieteni: 
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• Armata Salvării România a venit cu ideea ca fiecare copil să primească un 
cadou personalizat. Astfel, Lara de la RotaKids Bucuresti Cismigiu și-a convins 
colegii de clasă de la Liceul Teoretic "Ioan Petruș" din Otopeni și au strâns 56 de 
cadouri pentru copii. La final, cu ajutorul colegilor de la Rotary Cișmigiu, 74 de 
daruri au fost gata și au ajuns la Moș Crăciun. 

• Florentina și Didactica Publishing House au adăugat câte o carte și câte o 
diplomă de Crăciun cadourilor deja pregătite. Monica, Dave, Anca, Oana au fost 
"renii" care au dus pachetele în Belciugatele. 

• Geta l-a "identificat" pe Moș Crăciun și la adus la Super Festivitatea 
dedicată sărbătorilor de iarnă, organizată de cei 74 de copii și de Parohia Ortodoxa 
Cojești, ajutați de părinți și profesori. 

Am avut parte de o piesă de teatru superbă și pentru asta vă mulțumim! Toate 
sentimentele pe care le-am trăit alături de voi, dragi copii, sunt exact ce ar trebui 
toți să trăiască de Crăciun. 

Christmas Party 
Pe 22 decembrie, am intrat cu bucurie în atmosfera sărbătorilor, alături de 

Lăcrămioara (Membru Aspirant) și Arlinda (Membru de Onoare) - care ne-au 
cântat frumos, împreuna cu vinurile din Georgia - mulțumită lui Bogdan 
(Membru Cișmigiu), ospitalitatea Grand Hotel Continental - mulțumită Sandei 
(Membru Phoenix) și muzica pusă de DJ - mulțumită Laurei (Membru Levant), 
acompaniați de Secret Santa și Licitația Mută pentru cauza pe care am asociat-o 
evenimentului - bravo Geta, Gabriela, Florentina, Anca și Georgiana (Membre 
Cișmigiu).  
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Cât despre cauză, ne bucurăm să anunțăm ca am strâns aproape 2000 de dolari 
pentru Bibliotecile Rotary, proiect ce va începe să fie demarat în 2023, păstrându-
ne promisiunea că acest An Rotarian este dedicat educației. 

Mulțumim Cluburilor Rotary și Rotaract prezente: Rotary Club Bucuresti 
Phoenix, Rotary Club Bucharest Central, Rotary Club Pipera, Rotary Club 
Bucuresti Atheneum, Rotary Club Danubius Giurgiu, Rotary Club Chisinau și 
Paris Rotary Club, Rotaract Cluj-Napoca Gemina, Rotaract Club București 
Cișmigiu, Rotarienilor și Rotaractienilor minunați care au fost alături de noi la 
petrecerea noastră. 

Decorarea brazilor de Crăciun 
În zilele din apropierea Crăciunului, Muzeul Național al Satului „Dimitrie 

Gusti" a derulat un proiect în care și-a invitat partenerii și prietenii să decoreze 
toți brazii din cadrul instituției. 

 

Astfel, familia Rotary Cișmigiu a împodobit mai mulți arbori, iar RotaKids 
București Cișmigiu, Club Interact Cișmigiu, Rotaract Club București Cișmigiu și 
Community Corps Cișmigiu s-au întrecut weekendul trecut pentru cel mai frumos 
brad. Mulțumim echipei de la Muzeu pentru oportunitate și Paulei Popoiu, 
Membru de Onoare Rotary Club București Cișmigiu, pentru fructuoasa 
colaborare.    
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Rotary Club Buziaș 

Spectacolul de Crăciun 
Spectacolul de Crăciun, un eveniment de tradiție al RC Buziaș, a fost reluat 

anul acesta, în data de 14 decembrie, la Casa de Cultură din Buziaș, fiind un 
spectacol pentru copii din oraș și nu numai, prezența fiind numeroasă. 

Spectacolul a fost unul deosebit, constând în scenete și colinde de Crăciun, 
precum și reprezentații artistice de dansuri și muzică. Cu această ocazie, s-au 
acordat și premii în banii componenților echipei de lupte din Buziaș, care anul 
acesta au avut rezultate deosebite la nivel național și internațional. 

La sfârșit, Moș Crăciun a împărțit cadouri tuturor copiilor prezenți. 
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Ghetuțe călduroase 
Un proiect inițiat la propunerea noii noastre colege Edda, „Ghetuțe 

călduroase” a constat în dăruirea de încălțăminte de iarnă copiilor cu probleme 
sociale din Buziaș. 

Christmas Party  
Petrecerea de Crăciun a RC Buziaș a reunit majoritatea colegilor din club 

pentru celebrarea Crăciunului și a finalului de an. Ne-am bucurat de o atmosferă 
de relaxare si bună-dispoziție, iar „Secret Santa” a avut pregătit câte un cadou 
pentru fiecare coleg participant.  
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Rotary Club Cetatea Tomis și Rotary Club Yachting 
Constanța 

Rotary premiază Excelența – ediția a II-a 
Pe 16 decembrie, olimpicii internaționali și naționali (locurile I și II) ai 

Constanței au fost premiați pe scena Teatrului de Operă și Balet „Oleg Danovski”, 
în cadrul programului „Rotary premiază excelența”.  

Cluburile Rotary Cetatea Tomis și Yachting Constanța, în colaborare cu 
Inspectoratul Școlar Județean Constanța, Interact și Rotaract Cetatea Tomis au 
organizat un spectacol caritabil cu tema Colinde de Crăciun, pentru a recompensa 
copii cu rezultate excepționale la olimpiadele derulate pe parcursul anului 2022. 
La ceremonie, alături de rotarienii constănțeni a fost prezent inspectorul școlar 
general prof. Sorin Mihai precum și inspectorul școlar general adjunct prof. 
Loredana Manolache.  

Au primit premii, plini de emoție, 35 de copii, cinci dintre acești fiind olimpici 
la nivel internațional. 
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Spectacolul de Colinde de Crăciun ce a urmat festivității de premiere a 
conținut o serie de arii de renume  și a fost susținut de soliștii, Corul și Orchestra 
Teatrului Național de Operă și Balet ”Oleg Danovski”. 

 

Proiectul „Rotary premiază Excelența” este derulat de Rotary de peste 10 ani 
și se adresează mai multor categorii precum sport, artă, educație, s.a.m.d. Anul 
trecut, rotarienii constănțeni au premiat sportivi juniori și antrenorii acestora ce 
au avut rezultate deosebite în cadrul competițiilor internaționale. 

Mulțumim pe această cale partenerilor: Inspectoratul Școlar Județean 
Constanța, Teatrul de Operă și Balet ”Oleg Danovski”, City Park Mall, 
sponsorilor principali Orient Ceramic și KOÇ HEALTHCARE, divizia de 
sănătate a renumitului concern KOÇ din Turcia precum și celorlalte companii 
care au susținut evenimentul. 
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Rotary Club Chișinău 

Ziua Națională a României 
Luna decembrie a început cu un frumos eveniment, o sărbătoare a tuturor 

românilor, o sărbătoare de suflet. Rotarieni din Districtul 2241 România și 
Republica Moldova și-au dat întâlnire pe data de 1 decembrie, la Chișinău unde 
au sărbătorit cu mult fast, Ziua Națională a României! Colegii noștri, rotarieni din 
district, au îmbrăcat costume populare și au petrecut clipe de neuitat cu muzică 
excepțională și bună dispoziție! La mulți ani românilor de pretutindeni! Prutul ne 
desparte, Rotary ne unește! 

Balul Guvernatorului 
La începutul lunii decembrie am avut trei zile intense, trăite alături de oameni 

dragi, trei seri de neuitat, încheiate cum altfel, decât cu Balul Guvernatorului,  
Rotary District 2241 România și Republica Moldova, un moment plin de 
încărcătură emoțională, dar și de provocări pentru anul 2023. Mulțumiri tuturor 
celor ce au făcut posibil acest eveniment districtual special. Mulțumiri tuturor 
participanților, mulțumiri Mărginean Florin pentru alegere. 
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„Tinerii orientați profesional corect azi, angajații buni de mâine” 
Rotary Club Chișinău a organizat pe 6 decembrie o conferință de presă în 

cadrul căreia a prezentat un proiect educațional de orientare în carieră a tinerilor 
din gimnazii și licee. Proiect lansat de Clubul Rotary Chișinău în parteneriat cu 
Districtul Rotary International 2241 Romania- Republica Moldova și mai multe 
instituții publice din Republica Moldova. 

Adunarea Generală Anuală 
Tot pe data de 6 decembrie a avut loc și Adunarea Generală Anuală a clubului  

Rotary Club Chișinău.. Colega noastră, Alina Ceban, trezorier în exercițiu, a fost 
aleasă președintă. Felicitări, Alina! Mult succes și proiecte frumoase.  Rotary - a 
servi mai presus de sine. 



 
 

 

www.rotary2241.org 
 

Decembrie 2022 

Bariton pentru Liceul Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” 
Recent Rotary Club Chișinău a oferit un frumos bariton cu husă, de calitate 

superioară, Liceului Republican de Muzică ”Ciprian Porumbescu” din Chișinău. 

„Este o donație generoasă din partea membrilor Clubului Rotary Chișinău. 
Suntem bucuroși și profund recunoscători acestor persoane, care au adus o 
contribuție extrem de necesară liceului nostru”, scrie pe pagina oficială a 
Liceului.  

Aceste donații fac parte dintr-un proiect mai amplu prin care Rotary Club 
Chișinău și-a propus să doteze instituția de învățământ cu mai multe instrumente 
muzicale, dar și mobilă și alte articole necesare. 
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Încălțăminte de iarnă pentru refugiații ucraineni 
Rotary Club Chișinău continue să fie alături de refugiații ucraineni. De 

această dată, cu peste 180 de perechi de încălțăminte de iarnă pentru copii și 
adulți. Încălțămintea a  ajuns la Reni în luna decembrie și a fost distribuită 
refugiaților care se află în această localitate. Bunătatea va salva Lumea. 

Produse de primă necesitate pentru refugiații ucraineni 
Luna decembrie a fost mesagerul faptelor bune. Cadouri, ajutoare, donații 

toate au avut destinația către cei mai triști ca noi. Azi, poporul ucrainean continuă 
să fie victima unui război crunt, pornit din februarie 2022 de către Federația Rusă. 
Încă din primele zile, Rotary Club Chișinău a fost alături de refugiații ucraineni 
prin ajutoare și suport material și moral. Pe lângă donația de încălțăminte din 
aceeași lună, tot în decembrie, rotarienii noștri au pregătit pachete cu produse de 
prima necesitate, igienă și hrană. Peste 200 de familii de refugiați aflați în diferite 
localități ale Republicii Moldova au primit aceste ajutoare. Mulțumim din inimă 
donatorilor și colegilor noștri de la Rotary Club Chișinău pentru implicare și buna 
organizare. 
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Aleea Rotary 
Pe final de an, Rotary Club Chișinău, împreună cu Rotary Chișinău Centru, 

Interact Club Chișinău, dar și Rotaract Club Chișinău, au plantat arțari și platani 
pe strada Albișoara din Chișinău, contribuind astfel la menținerea unui oraș verde 
și ecologic! „Aleea Rotary” va fi un adevărat simbol al protecției și îngrijirii 
naturii. Mulțumim tuturor colegilor implicați! 
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Rotary Shoebox 
Tradițional, în fiecare an, prin intermediul Rotary Club Chișinău sunt 

distribuite cadouri de Crăciun, care au fost pregătite cu multă dragoste de copii 
din Marea Britanie pentru cei din Republica Moldova.  

Datorită oamenilor cu suflet mare din cluburile Rotary din Marea Britanie 
cadourile, parte a proiectului Rotary Shoebox Scheme for Moldova, au ajuns la 
sute de copii din centre de plasament, internate, spitale, școli și grădinițe din 
orașele și satele Republicii Moldova. Aceste daruri au adus o bucurie copiilor în 
Ajunul Sărbătorilor de iarnă, sărbători care oferă magie și speranță pentru bine și 
pace. 

Aducem sincere mulțumiri tuturor rotarienilor implicați în acest proiect și în 
special prietenilor rotarieni din Marea Britanie. Vă dorim multă sănătate, pace și 
prosperare în Anul Nou 2023! 

 

  



 
 

 

www.rotary2241.org 
 

Decembrie 2022 

Rotary Club Deva Castrum 

„Christmas for everyone”  
Pentru ca dreptul la educație să fie accesibil tuturor copiilor, inclusiv celor 

din zonele rurale defavorizate ale județului Hunedoara, tinerii clubului Interact 
Club Deva Castrum, cu sprijinul  Rotakids Club Deva Castrum și Rotary Club 
Deva Castrum au avut o inițiativă lăudabilă, în pragul Sărbătorii Nașterii 
Domnului.  

Animați de spiritul sărbătorilor, tinerii au organizat, în  data de 10 decembrie 
2022, în foaierul Casei de Cultură „Drăgan Muntean", din Deva, o activitate de 
strângere de fonduri destinate susținerii elevilor școlilor primare din Pricaz și 
Turdaș, pentru care procesul educațional este plin de provocări datorate stării 
financiare precare a familiilor micuților, care fac eforturi pentru a-și trimite copiii 
la școală.  

„Complice” la acțiunea Interact a fost însuși Moș Crăciun, care i-a invitat pe 
copiii și părinții aflați la concertul de colinde organizat în fața Casei de Cultură 
să sprijine cu donații simbolice inițiativa umanitară. În schimbul donațiilor, cei 
care au răspuns invitației Moșului și au participat la acțiune au primit, pe lângă 
buna-dispoziție asigurată de tinerii animatori, posibilitatea de a-și confecționa, 
sub atenta supraveghere a talentaților membri Interact și Rotakids, a unor 
frumoase ornamente/decorațiuni personalizate pentru pomul de Crăciun ori de a 
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avea acasă, în ramă, propriile portrete realizate de eleva Ioana Hurdubeu, membră 
a Rotakids Club Deva Castrum.  

Fondurile obținute din donații au ajuns, sub forma unor cadouri constând în 
dulciuri și rechizite, la elevii celor două unități de învățământ din zona 
municipiului Orăștie.  

Prin gestul lor - care se dorește a fi multiplicat și cu alte ocazii - tinerii 
rotarieni nădăjduiesc că au adus bucurie și speranță copiilor mai puțin favorizați 
de soartă, pe care îi îndeamnă să își continue studiile, în pofida tuturor 
dificultăților inerente oricărui parcurs formativ de calitate. 
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Rotary Club Pipera 

Evenimente Rotariene România & Rep. Moldova – Benelux cu ocazia 
sărbătoririi Zilei Naționale a României la Bruxelles 
Rotary Club Pipera, cu susținerea Inter-Country Committees din D2241 și 

Benelux, a organizat o serie de evenimente și întâlniri Rotariene, cu ocazia 
celebrării Zilei Naționale a României la Bruxelles. La aceste evenimente au 
participat peste 50 de rotarieni și partenerii lor de viață din 11 Cluburi, 
reprezentând 4 Districte din România, Republica Moldova, Belgia și Luxemburg. 

După ce am sosit devreme la Bruxelles, pe 29 noiembrie, și am făcut un tur 
al orașului, am fost bine găzduiți la cină la Auberge de Boendael, unde ne-am 
întâlnit cu membrii ai Rotary Club Villiers-La-Ville, Rotary Club Louvain-la-
Neuve, Rotary Club Bxl Amitié, Rotary Club VESALE, Rotary Club Braine 
1815, Rotary Club Bruxelles Altitude, Rotary Club Excelsior și Rotary e-Club 
Moldova International. Am fost onorați de prezența lui Bernard Rosen, fost 
guvernator, Nathalie Huyghebaert, fost guvernator și coordonator ICC BeLux, și 
a doamnei Liliana Țuroiu de la Institutul Cultural Român (ICR).  

Colega noastră rotariană Alexandrina Robu ne-a surprins cu un tur al 
Parlamentului European. Punctul central al evenimentelor a fost primul concert 
din seria „Moștenitorii României Muzicale” organizat în afara țării de către 
Rotary Club Pipera în parteneriat cu Institutul Cultural Român de la Bruxelles și 
cu Radio România Muzical. Recitalul susținut de trei dintre cei mai valoroși tineri 
muzicieni români de talie mondială - violoncelistul Andrei Ioniță, violonista 
Ioana Cristina Goicea și pianista Daria Tudor, la Muzeul Instrumentelor Muzicale 
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din capitala Uniunii Europene și a adus în fața publicului piese de George Enescu 
și Beethoven, într-o interpretare excepțională. 

Am fost onorați să avem alături mulți prieteni rotarieni, precum și 
personalități precum: Excelența Sa, doamna Andreea Păstârnac, ambasadorul 
extraordinar și plenipotențiar al României în Regatul Belgiei, doamna Liliana 
Țuroiu, directorul ICR Bruxelles, Dna Cristina Comandașu - Manager Radio 
România Muzical, precum și primul român care a primit însemnele Academiei 
Regale din Belgia pentru activitatea sa în lumea filmului, doamna Dominique 
Nasta. Eveniment superb, public minunat, dar și o excelentă etapă de forță și 
talent, la care am avut sala plină.  

 

Surpriza după-amiezii a fost reprezentată de participarea la concert a 50 de 
copii de la o școală locală românească, care ne-au încântat în încheiere cu câteva 
fermecătoare colinde românești! Cu această ocazie, la cină de seară de la „Les 
Petits Oignons” am avut plăcerea de a întâlni membrii de la Rotary Club Louvain-
la-Neuve, inclusiv domnul Alan Brisy, președintele Rotary youth Exchange, 
Rotary Club Bxl Amitié, Rotary Club Roleux, Rotary Club Braine'Alleud și Jo 
Dascalu de la Rotary Club VESALE cu o serie de colegi rotarieni! 

Am fost foarte onorați să avem participarea la întâlniri și dineuri a atâtor 
colegi rotarieni din Benelux și împreună să ne apropiem, să povestim despre 
proiectele cluburilor noastre și să celebrăm Ziua Națională a României cu un 
concert pur și simplu magic! Am lansat invitația colegilor din Benelux să ne 
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viziteze la noi acasă, să cunoască mai bine România și activitatea rotariană din 
D2241, urmând să organizăm și să invităm prietenii rotarieni din districtul nostru 

să ni se alăture cu această ocazie.  

Dorim să mulțumim în mod special Danei Blănaru de la Rotary Club Bxl 
Amitié și lui Jo Dascălu de la Rotary Club VESALE pentru implicarea lor în 
organizare, găzduire și pentru amiciția arătată în aceste zile. 
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Rotary Club Ploiești 

Cupa „Rotary” la șah 
Sala de șah din incinta Stadionului „Ilie Oană” din Ploiești a găzduit pe data 

de 23 decembrie, Cupa „Rotary” la șah, o competiție organizată de Club Rotary 
Ploieşti, CSM Ploieşti şi ACS Royal Chess, la startul căreia s-au aflat 83 de 
sportivi, cu vârste cuprinse între 5 și 16 ani. 

Moș Crăciun pentru o zi 
În preajma Sărbătorii Nașterii Domnului, rotarienii ploieșteni, alături de 

voluntarii de la Asociația Un Strop de Fericire și echipa Agenției Generali 
Ploiești, au reușit să aducă zâmbetul pe chipul a 50 de copii din familii 
defavorizate, prin intermediul Asociației Zâmbet de copil. 

Guvernatorul Districtului 2241, prezent la Ploiești 
Proiectele care vizează accesul la educație constituie o prioritate pentru 

rotarienii români, am aflat de la Guvernatorul Districtului 2241 România 
Republica Moldova, Florin Mărginean , aflat în vizită la Ploiești. 

La întâlnirea Guvernatorului cu membrii Clubului Rotary Ploiești au 
participat si reprezentanții cluburilor Interact și Rotaract din oraș, cărora toți cei 
prezenți le-au urat bun venit în familia Rotary și le-au adresat felicitări pentru 
implicarea în proiecte comunitare. 
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Cu aceeași ocazie, Președintele RC Ploieşti, Vlad Mateescu , a prezentat o 
parte din numeroasele proiecte realizate sau în curs de implementare, evidențiind 
contribuția tuturor membrilor clubului la succesul acestora. 

La rândul sau, Guvernatorul Districtului 2241, încântat de toate cele aflate, a 
vorbit despre prioritățile rotarienilor și și-a exprimat încrederea că și cele mai 
ambițioase dintre ele pot fi puse în practică prin eforturile conjugate ale tuturor 
cluburilor și fiecărui membru al Rotary. 

Concursul de Creație Muzicală "Paul Constantinescu" 
Păstrând tradiția, Clubul Rotary Ploiești a premiat și în acest an interpreți 

câștigători ai Concursului Național de Creație Muzicală "Paul Constantinescu", 
ediția XXVII-a, desfășurat în sala Filarmonicii “Paul Constantinescu” din Ploiești 
în perioada 9-11 Decembrie. 
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Rotary Club Sighetu Marmației Voievodal 

„Rotary colindă” 
„Rotary Colindă”, un eveniment drag sufletului nostru care se desfășoară în 

fiecare an, a debutat de această dată pe 10 decembrie, la Casa Tradițională Iurca 
din Călinești, Maramureș. În această zi, rotarieni de pe toate văile Maramureșului 
și nu numai, ne - au colindat la Călinești. Ne-am veselit, dar l-am și ajutat pe Moș 
Crăciun să împartă daruri pentru copiii ucraineni. Copiii ucraineni din România, 
au colindat la rândul lor pentru copiii din Ucraina refugiați in Sighetu Marmației.  
Alături de aceste minunate și inocente suflete  am intrat în atmosfera magică a 
sărbătorilor de iarnă! 
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„Clătita Rotariană” 
Acțiunea „Clătita Rotariană” s-a desfășurat, ca în fiecare an, a treia zi de 

Crăciun, în Sighetu Marmației când are loc unul dintre cele mai cunoscute 
evenimente de tradiții și folclor: Festivalul de Datini şi Obiceiuri de Iarnă 
„Marmația”, ajunsă la ediţia a 54-a. Am considerat că este un prilej bun pentru 
familia rotariană RC Voievodal Sighetu Marmației de a fi împreună pentru 
strângerea de fonduri, destinate susținerii unor proiecte caritabile derulate de 
clubul nostru.  

 

Recunoștința este naturală și umană, iar un simplu „Mulțumesc” sincer și din 
suflet ar fi unul dintre modalitățile prin care ne putem exprima bucuria și 
recunoștința că ne-ați fost alături în această misiune utilă, tuturor celor care ne-
ați oferit sprijinul ca acțiunea noastră să fie una reușită. Acțiunile noastre pot fi 
eficiente doar dacă se bazează pe colaborare și lucru în echipă. Așa putem face 
lumea în care trăim una mai bună, o lume în care pacea și iubirea înving. 
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Rotary Club Târgoviște 

Proiectul Biblioteca Rotary Târgoviște continuă! 
A patra biblioteca mobilă a fost amplasată în holul Hotelului Ceres din 

Pucioasa, de ea bucurându-se  cei aflați la tratament în centrul balnear. Doritorii 
de lectură pot citi în locul special amenajat al bibliotecii, ori pot lua o carte să o 
citească și să o returneze mai târziu, sau chiar să o înlocuiască.  Biblioteca are o 
capacitate de cca. 500 de cărți.  

 

Astfel de biblioteci au mai fost amplasate la Dâmbovița Mall, Universitatea 
Valahia Târgoviște și la Liceul Tehnologic din Găești. Atât bibliotecile, cât și 
fondul de cărți au fost donate de Rotary Club Târgoviște.  
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Donații de Crăciun pentru refugiații ucraineni 
Bucuria Crăciunului ar trebui simțită de orice suflare omenească în egală 

măsură.  În acest spirit, în decembrie am adus din nou bucurie și zâmbet pe fața 
a 45 de refugiați din Ucraina, adulți şi copii, cazați la Pensiunea Loteia din 
Aninoasa. Acțiunea Rotary Club Târgoviște a constat în achiziția unor produse 
de bază pentru hrană și îngrijire personală, în valoare de 8.500 lei. Imaginează-ți 
o lume în care Crăciunul este o normalitate pentru oricine!  

Cadouri pentru copiii din Aninoasa 
Elfii rotarieni din Târgoviște au trecut pe la biblioteca din Aninoasa și au lăsat 

acolo multe cadouri pentru copii: jocuri logice, cărți pentru copii, imprimantă 
color, imprimantă 3D, cărți pentru dezvoltare personală, brad și ornamente pentru 
brad. Au mai trecut pe acolo și colindătorii, care au colindat cu inocența lor 
angelică şi care s-au bucurat de darurile alese special pentru ei. Valoarea acestei 
acțiuni a fost de 9.000 de lei.  
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Cum ar fi ca toți copiii să poată primi un cadou dorit, de sărbători? Imagine 
Rotary!  

„Bucuria colindelor” 
În cadrul parteneriatului dintre Rotary Club Târgoviște și Liceul de Arte 

„Bălaşa Doamna”, sub sigla „Bucuria Colindelor", pe 20 decembrie a avut loc un 
concert de colinde al elevilor liceului la Centrul De Asistență Medico-Socială de 
la Bucșani.  



 
 

 

www.rotary2241.org 
 

Decembrie 2022 

 EVENIMENTE VIITOARE 

 

Întâlnirea Comitetului Districtual și a Asistenților Guvernator 
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RC Marghita - CONCURS de cruce si de table 
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Balul tradițional RC Târgu Secuiesc 
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International Skiing Fellowship of Rotarians (ISFR) in Roccaroso, 
Italia 

 

 
Paul Popescu, paul.popescu@ditaindustrial.ro 
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ITFR SAMVS WINTER CUP 2023 
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Balul RC Sighetu Marmației Voievodal 
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Newsletter editat de: Dr. Lia Lucia Epure  

 

Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, 
District Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 

 

Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 
următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 

 DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 
verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 
de 5 a fiecărei luni. 

 CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele 
acestuia într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative 
atașate. Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru 
a le identifica. 

 SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 

Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com si 
ruxandra.bandi@gmail.com  

 

RESPONSABIL: LIA EPURE  

Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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